

Ve dnech 5. a 6. listopadu 2016 se uskutečnil již druhý ročník výstavy hříbat a šampionátu skoku ve volnosti pro dvou, tří a čtyřleté koně.

Organizační tým ve složení manželé Hanákovi, Petra Vraná, Lenka Krejsová a Jana Stebelská, ve spolupráci s plemennou knihou Slovenského teplokrevníka ,Svazem chovatelů koní Západní Čechy a Jezdeckou akademií Ondřeje Nágra uspořádal velmi zdařilou akci, které se zúčastnilo v letošním roce asi o polovinu více koní, než v roce loňském, a založili tak velmi dobrou tradici. V sobotu probíhala výstava hříbat, která byla rozdělena do kategorií hřebečci a klisničky nejprve slovenského teplokrevníka, dále hřebečci a klisničky ostatních teplokrevných plemen. Na závěr bylo vyhodnoceno pět hříbat, dle nejvyšších známek od komisařů jako šampioni výstavy.

Komise pracovala ve složení Petra Vraná, Karel Lacina, Ing. Zdeněk Muller, Ing. Dušan Vantroba a Ing. Jan Šíma. Pořadatelé pro všechna hříbata zajistili floty, pro vítěze šerpy a pro další umístění floty. Chovatelé obdrželi věcné ceny, poháry, upomínkové předměty ,chovatelé vítězných hříbat ještě velmi milý příspěvek od firmy Gestuet Sprehe, slevu na přípuštění klisny v roce 2017, všichni pak příspěvek na dopravu.

Celkem na výstavu chovatelé přivezli 19 hříbat plemen CS, ČT, Westf. a Old.

V neděli byl pro celkem 25 koní ve třech kategoriích (dvou, tří a čtyřletí) připraven skok ve volnosti. Komise pracovala ve složení Jan Chýle, Petra Vraná a Ivo Kočík. Také pro všechny účastníky nedělní soutěže ve volnosti byly připraveny upomínkové floty, pro vítěze a umístění floty, poháry a řada věcných cen. I v této soutěži byl vyhlášen šampion, který ze všech kategorií obdržel nejvyšší hodnocení.

Celému realizačnímu týmu patří velké uznání za uspořádání akce, která proběhla za poměrně dobré účasti veřejnosti, jak v sobotu chovatelské, tak i v neděli chovatelské a sportovní. Pro diváky kromě občerstvení a katalogů předváděných koní s původy bylo připraveno i velmi dobré ozvučení haly v režii R. Hladíka, velmi dobré předvedení koní převážně v podání J. Rédla mladšího a vynikající moderování Jana Chýleho.

Ani tato akce se neobešla bez sponzorů P. Vraná, manželé Hanákovi, Gestuet Sprehe, L. Sýkora, Nova Equi Bodit Tachov, Svaz chovatelů CS , SCHKZČ , Jezdecká akademie Mariánské Lázně a mediální podpory radia Egrensis.

Kompletní výsledky v příloze.

(Ing. Eva Mentlíková)